

ЗНАЙ НАШИХ!

Награды всех достоинств

26 января в Доме спорта г. Междуреченска прошёл XII областной турнир по рукопашному бою среди юношей и девушек, посвящённый памяти воинов-кузбассовцев, погибших в локальных войнах и вооружённых конфликтах.

В этом году, в Год Памяти и Славы, первенство было посвящено 75-летию юбилею Победы в Великой Отечественной войне. Участие приняли 104 спортсмена от 14 до 17 лет из одиннадцати территорий Кемеровской области-Кузбасса – борьба шла за путевки на первенства Сибирского федерального округа и России.

После возложения цветов к мемориалу воинам-интернационалистам участников традиционных соревнований приветствовали представители местного отделения Российского союза ветеранов Афганистана, региональной фе-

дерации рукопашного боя и администрации городского округа.

Поединки развернулись на двух коврах, по возрастным и весовым категориям.

Междуреченск успешно представили 21 спортсмен, воспитанники тренеров Аркадия Витальевича Мальцева и Александра Сергеевича Петрова. По итогам турнира междуреченцы завоевали 11 призовых мест!

I место занял Семен Александров; II – Глеб Волков, Владимир Подгорных, Марк Яценко, Игорь Созин, Максим Токарев и III место – Мария Бронникова, Дмитрий Моисеев, Егор Соколовский, Руслан Соболев, Данил Нечепуренко.

С 21 по 26 января в Иркутске состоялось Первенство Дальневосточного федерального округа по боксу, в котором междуреченские спортсмены завоевали два первых, одно – второе и два – третьих места.

Наш корр.

05 СООБЩАЕТ

Без аварий!

Директор МУП «Единая дежурно-диспетчерская служба Междуреченского городского округа» Александр Карагаев информирует о работе систем жизнеобеспечения города за период с 20 по 26 января.

Среднесуточные температуры наружного воздуха были от -2 до -19 градусов.

С начала января выпало 46,6 мм осадков, что составляет 93% от среднемесячной нормы для января в 50 мм.

Высота снежного покрова на утро понедельника составила 72 см. Было получено 5 оперативных предупреждений о неблагоприятных метеоусловиях: понижение температуры наружного воздуха до -30, -32 градусов, усиление ветра при смене атмосферного фронта до 20 метров в секунду, мокром снеге, метелях, заносах. Наиболее низкая температура была отмечена метеостанцией 22 января – 28,9 градуса. Максимальная сила ветра составляла 8 метров в секунду 20 и 25 января.

Аварийных отключений в связи с неблагоприятными метеоусловиями по ресурсоснабжающим организациям округа не было.

На утро 27 января общий запас угля на ко-

тельных города составлял 40427 тонн – на 50 суток стабильной работы котельных.

За минувшую неделю поступили 33 жалобы от населения на некачественную расчистку дорог частного сектора, неочищенные от снега тротуары и дворы, из них на контроле остаются 16.

На текущем содержании дорог ежедневно работало до 36 единиц техники днём и 12 единиц в ночную смену. На ручной снегоуборке трудились до 76 дорожных рабочих. Дорожные службы обеспечены необходимым запасом противогололёдных средств. На благоустройстве внутриквартальных территорий ежедневно работало до 115 человек. Объем вывезенного подрядными организациями УБТС и УРЖКК снега перевалил за 320 тысяч кубометров.

Ежедневно ведётся мониторинг наличия над тротуарами снежных свесов, сосулек и наледи на участках крыш и карнизов многоквартирных домов.

Силами управляющих компаний повторно очищены кровли 557 домов. Полностью сброшен снег с 330 кровель, в работе находятся 57.

Все маршруты городских пассажирских автобусов обеспечены исправным автотранспортом.

Софья ЖУРАВЛЁВА.

03 СООБЩАЕТ

Пострадали на отдыхе

Заведующая городской станцией скорой медицинской помощи Оксана Ракина сообщает, что за неделю с 20 по 26 января произошёл рост числа обращений – их поступило 547.

С обострениями заболеваний органов кровообращения обратился 151 человек, большей частью – пациенты с гипертонией, что составило 35% в общей картине вызовов. В региональный сосудистый центр г. Новокузнецка доставлено возросшее число лиц с острым коронарным синдромом – 21 человек.

На втором месте – заболевания органов дыхания, 74 человека, или 16% в общей картине. Небольшой рост дают острые респираторные вирусные инфекции у детей.

На третьем месте, в структуре причин вызовов – заболевания нервной системы, больше обычного зарегистрировано приступов эпилепсии. Травмы и отравления – на четвертом месте.

В среду, 22 января, медбригада выезжала к месту ДТП на улице Весенней, за переездом, в районе гаражей. При столкновении двух легковых автомобилей женщина-пассажира получила травму головы, доставлена в травматологическое отделение.

25 января экипаж скорой выезжал к месту на посёлок Чебал-Су, куда был переправлен мужчина 63 лет с острой болью в животе. Пациент – житель Новокузнецка, выехавший на свою дачу в районе Чебал-Су. Доставлен в хирургическое отделение Междуреченской городской больницы для диагностики, чтобы исключить хирургическую патологию. Причиной болевого синдрома послужили погрешности в питании.

В этот же день медбригада встречала с поезда подростка 13 лет с небольшой травмой ноги. Травму мальчик получил при колке дров – отскочивший топор ударил по мизинцу стопы. Доставлен в травматологическое отделение.

Софья ЖУРАВЛЁВА.

ПРОИСШЕСТВИЯ

Вовремя пришли на помощь

У пожарной части был один выезд: в посёлке Распадном сгорел дачный домик, по причине неосторожного обращения с огнём, без пострадавших.

Специалисты Междуреченского поисково-аварийно-спасательного отряда совершили 4 выезда. В двух случаях – на экстренное открывание дверей в многоквартирном доме в чрезвычайных ситуациях. Два выезда были на оказание помощи в транспортировке лиц, нуждавшихся в медицинской помощи, оба пришлись на 25 января. В одном случае выезжали в пос. Чебал-Су, где переправили мужчину 1956 г.р. с правого берега реки и передали бригаде скорой медицинской помощи. В другом случае выезжали в пос. Амзас и транспортировали с туристического приюта «Гайдаровец» ребёнка 2006 г.р., до станции Лужба, с посадкой на

поезд до города Междуреченска, где пациент был передан врачам скорой.

Прошли проверку по ЧС

Главное управление МЧС России по Кемеровской области 21 января провело тренировку с оперативными дежурными, по теме: из-за стечения неблагоприятных метеоусловий, при сильном порыве ветра, произошёл обрыв линии электропередачи, при этом повреждены кровли двух многоквартирных домов; из-за вала деревьев нарушено дорожное сообщение.

По смоделированной чрезвычайной ситуации были успешно отработаны все действия, предусмотренные регламентирующим пакетом документов.

Наш корр.

ГОРОДСКОЙ КАЛЕЙДОСКОП

Десантировались к экспертам

«Студенческий десант» познакомился с работой сотрудников экспертно-криминалистического отдела ОМВД по городу Междуреченску.

В рамках акции МВД России под таким названием учащиеся горностроительного техникума узнали о тонкостях работы экспертов-криминалистов и посетили музей отдела, где познакомиться с историей становления горотдела полиции. Также студенты узнали об условиях поступления в вузы МВД России.

Уроки мужества

О блокаде Ленинграда говорили на уроках мужества в школе «Коррекция и развитие».

Ученики посмотрели документальные кадры кинохроники о городе на Неве, его жителях, о Дороге жизни, подержали в руках хлебные карточки и «блокадный хлеб». Школьники младших классов рисовали рисунки о подвиге ленинградцев, старшеклассники подготовили открытки для жителей блокадного Ленинграда. На всех уроках ребята читали стихи о войне.

Дарите книги!

В библиотеках Междуреченска стартовала четвертая общероссийская акция «Дарите книги с любовью», приуроченная к Международному дню книгодарения, который отмечается 14 февраля во многих странах мира.

Главная идея праздника – вдохновить людей дарить друг другу хорошие книги и показать, что бумажная книга остается актуальным подарком и не теряет своей ценности. Принести книги в библиотеки, школы, детские учреждения и тем, кто в них нуждается, может любой желающий.

Успешная гимназия

Гимназия № 6 прошла в финал Всероссийского конкурса «Успешная школа».

Очный этап состоится в конце февраля в Москве. 16 финалистов со всей страны поборются за 6 призовых мест. Победители получат гранты на развитие в размере до 1 миллиона рублей. В первом, заочном, этапе каждый участник презентовал два кейса. Один из них – описание реализованной практики. Гимназия представила лабораторию «НИТ – инженеры будущего». Второй кейс – о формировании предпринимательской деятельности. Гимназия № 6 – единственное образовательное учреждение Кузбасса, вышедшее в финал конкурса.

Дневники блокады

В модельной городской детской библиотеке состоялся час памяти «900 дней мужества», посвященный 76-й годовщине полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

На мероприятии присутствовали воспитанники социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних. Сотрудник библиотеки рассказала подросткам о тяжелых испытаниях, выпавших на долю жителей осажденного Ленинграда. Особое внимание было уделено дневникам маленьких жителей блокадного города: Лидии Охапкиной, Тани Савичевой, Юры Рябинкина. Также ребята посмотрели фрагмент художественного фильма о блокаде «Зимнее утро».

Не мелочь!

В Центре детского творчества состоялся старт благотворительной акции «Мелочные фантазии, или Чья-то жизнь уже не мелочь!».

В мероприятии приняли участие 13 школ города, 5 детских садов, детско-юношеский центр, молодежный православный клуб «Восхождение», волонтерский отряд «Милосердие» ЦДТ. В числе почетных гостей были начальник управления образования С.Н. Ненилин, представители социальных служб и общественных организаций, настоятель храма Всех Святых, Иоанн Петручок. По традиции, в день старта акции отряд «Милосердие» прошел с «Вазой пожеланий» по Коммунистическому проспекту.

60 лет вместе

Бриллиантовую свадьбу отпраздновали супруги Андреевы, поздравления от друзей, родных они принимали в городском загсе.

Николай Федорович имеет общий трудовой стаж 56 лет. Свою жизнь он связал с горнодобывающей отраслью, работал горнорабочим, машинистом подземных установок. Галина Афанасьевна более 40 лет была телеграфистом. Супруги воспитали двоих детей, их гордость – трое внуков и восемь правнуков.

Показали класс

Междуреченские спортсмены завоевали призовые места на первенстве Сибирского федерального округа по боксу среди юниоров, которое прошло в Иркутске.

Первые места в своих весовых категориях заняли Евгений Позняков и Екатерина Белозерских. Софья Петухова завоевала серебро. Бронзовыми призерами стали Василий Белоусов и Кирилл Сентябров. Евгений Позняков признан лучшим боксером соревнований. Он и Екатерина Белозерских вошли в сборную СФО, в феврале они проведут бои на первенстве России.

Нина БУТАКОВА.